

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого ( бакалаврського ) рівня спеціальності 125 «Кібербезпека» Сумського державного університету

В сучасних умовах цифровізації всіх сфер суспільного життя реалізація Стратегії кібербезпеки України має вагомим значення та зумовлює необхідність якісної підготовки майбутніх фахівців національної системи кібербезпеки.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Кібербезпека» розроблена науково-педагогічними працівниками Сумського державного університету із залученням потенційних роботодавців, що сприяло поєднанню теоретичної підготовки з фаховою підготовкою бакалаврів з кібербезпеки.

Представлена на розгляд ОПП відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 125 «Кібербезпека» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Метою освітньо-професійної програми є створення умов студентам для формування фундаментального підґрунтя з поглибленими теоретичними і практичними знаннями, вміннями та навичками за спеціальністю 125 «Кібербезпека», що є достатнім для ефективного виконання професійних завдань в галузі інформаційних технологій та кібербезпеки.

В оновленій ОПП змінено послідовність вивчення деяких освітніх компонентів, що відображено у структурно-логічній схемі, та внесені уточнення до назв деяких з них. Завдяки цьому досягнуто баланс між циклами гуманітарної підготовки і циклами професійної та практичної підготовки.

В освітньо-професійній програмі, що рецензується, враховано потреби регіональних ІТ-компаній, органів державної влади та інших спеціалізованих установ, що є потенційними роботодавцями для майбутніх випускників спеціальності «Кібербезпека». Також передбачено розробку спільних науково-методичних семінарів, тренінгів, конференцій з актуальних проблем кіберзлочинності з метою підвищення рівня професійних знань здобувачів вищої освіти, впровадження в освітній процес передового науково-професійного досвіду. Ще однією з переваг ОПП є підписані договори про співпрацю та профільну підготовку студентів з провідними ІТ-корпораціями, обладнані спеціалізовані навчально-комп'ютерні класи та відкритий на кафедрі кібербезпеки Програмно-технічний центр захисту інформації.

Таким чином, аналіз ОПП «Кібербезпека» свідчить про її направленість на підготовку кваліфікованих фахівців першого бакалаврського рівня за спеціальністю 125 «Кібербезпека» і сприяння відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензент

**Т.в.о. начальника відділу протидії кіберзлочинам  
в Сумській області Департаменту кіберполіції  
Національної поліції України**

**Василь ІСАКОВ**